

Отметили четверых

Решения, которые единодушно приняли городские депутаты на очередной сессии, – о присвоении званий Почетного гражданина МО «Котлас» Д. А. Кокориной и А. А. Костину, а также об увековечении памяти известных котлашан Петухова В. А. и Елисеенкова А. И.



Коротко о персоналиях. Дина Кокорина хорошо известна горожанам как писатель-краевед и внештатный корреспондент городских и областных газет. На счету у Дины Кокориной 13 книг о земляках, о малой Родине, о Русском Севере, которые написаны с большой любовью к людям. Дина Александровна активно участвовала в создании общества Российско-Белорусской дружбы (ныне «Славянка»), поддерживает тесную связь с семьей земляка – Героя Советского Союза Меркушева А.М. Работала на судах северного речного пароходства. Прошла трудовой путь от повара-кондитера до директора легендарной Лимендской фабрики-кухни. После выхода на заслуженный отдых принимает участие в общественной жизни нашего города.



Ветеран труда Сольвычегодского отделения Северной железной дороги филиала ОАО «РЖД» Анатолий Костин родом из Вычегодского. Окончил школу № 91 и поступил на работу в паровозное депо Сольвычегодск. Трудился кочегаром паровоза, слесарем, бригадиром, мастером, начальником производственно-технического отдела, глав-

ным инженером, активно занимался общественной работой. Анатолий Аркадьевич не раз избирался делегатом съездов РОСПРОФЖЕЛ. В 1990 и 2000 годах был избран депутатом Архангельского областного Собрания депутатов, избирался депутатом Собрания депутатов МО «Котлас» 1-го, 3-го, 4-го созывов.



фото с сайта rekk.vrn.ru

окончил. Деятельность Владимира Аркадьевича на посту главы Нефтеюганска стала символом российского самоуправления, примером честной и ответственной муниципальной работы. 27 октября 1996 года он избран мэром Нефтеюганска. В мае 1998 года Петухов обвинил «ЮКОС» в том, что компания не платит налоги в местный бюджет, из-за чего работники не получают зарплату. Мэр объявил голодовку, выдвинув требования: возбудить уголовное дело в связи с неуплатой «ЮКОСом» налогов в крупных размерах в 1996—1998 годах, отстранить от занимаемых должностей начальника налоговой инспекции Нефтеюганска и начальника налоговой инспекции Ханты-Мансийского округа, погасить накопленную недоимку в размере 1,2 трлн. неденоминированных рублей, прекратить вмешательство в деятельность органов местного

самоуправления Нефтеюганска со стороны ЮКОСа. Голодовка Петухова длилась неделю и прекратилась после обещания губернатора Ханты-Мансийского автономного округа принять меры. Жизнь политика трагически оборвалась в июне 1998 года, по дороге на работу Петухов был расстрелян из пистолета-пулемёта неподалеку от здания администрации Нефтеюганска.



Более 40 лет своей жизни Анатолий Иванович посвятил родному заводу, внес серьезный вклад в его развитие в непростые времена. Прошел путь от мастера цеха до руководителя завода. Его отличали внимание и уважение к людям, честность и принципиальность в работе, инициативность и настойчивость.

Под руководством Анатолия Елисеенкова построено огромное количество сухогрузных барж, буксирных теплоходов, корпусов понтонов, буксиров, барж, корпусов сухогрузных теплоходов, контейнеровозов, танкеров, судовых кранов, различных сварных металлоконструкций, в т. ч. мостовых. Мемориальная доска появится на здании заводоуправления в Лименде.

Инфо-«НК»